

告别“养儿防老”，跟城里人一样拿养老金

今年底，85万农民都进新农保

到今年年底，南京市新农保参保目标要实现全覆盖，参加新农保的人数将达到85.5万，他们在达到养老年龄后，可以像城镇企业职工一样按月领取养老金，而不再完全依赖“家庭养老”。这是记者昨天从南京市新农保2008年工作总结暨2009年工作动员大会上获知的消息。

每月省下两包烟钱得到终身保障

“我也能领养老金了，真好啊！”南京六合区八百桥镇新光社区杨营组的董厚山捧着红色的参保证，喜滋滋地说。他巴望着快点过年，因为一过年，他就60岁了，今年5月份就可以领“养老金”，一年

可以拿到600多块，以后每年还有得涨，今后的晚年生活再也不用愁了。董厚山作为南京市第一个参加新型农保的农民，于去年7月参保缴费，只要缴10个月的保费，共258元钱，他就可以享受养老保障了。

肖殿云是六合区瓜埠镇贾裴村的农民，去年通过劳务公司到新加坡打工，在日常同家人的联系过程中得知家乡正在开展新农保，他便要求家人帮他参保，但由于参保所需身份证等资料被带到新加坡，家人一直无法为其办理手续。他为了能参加新农保，毅然决定将身份证等资料通过国际快递寄了回来。“现在我们每年只需要缴纳309.6元的保险费，平均一个月只有25元，也就是两包红南京的钱。像这样缴满15年到60岁时，就可以每月领取到400多元的养老金，

400元在城里人看来是少了点，但在农村就不算是个小数目了，老的时候每个月有了这笔养老金，心里能踏实不少。”

新农保参保人员已超50万

记者昨天在会上获悉，截至2008年底，南京市新农保参保缴费人员已达54.48万人，保险覆盖率已达56%。全市新农保共收缴保费4.36亿元，其中个人缴费1.88亿元，政府补贴2.48亿元。全市农村老年居民养老补贴申领人数39.65万人，养老补贴待遇已全部发放到位，发放金额已达10477.29万元。南京市新农保制度从制定出台到全面实施仅半年的时间，已将近百万村民纳入新农保保障范畴，为南京市率先实现“全民养老”开了个好头，实现了农民养老由“家庭养老”、“养儿防老”向社会养老的历史转变。

新农保基金将定期公布

记者了解到，新农保制度顺利实施后，原农保人员的处理问题将是今年南京市农保工作的重点。对于原农保参保人员及保险基金的处理，南京市正在进行深入的调研，准备拿出“一揽子”解决办法：比如对目前还在缴费年龄段、累计缴费金额偏低、已进入征地保障或机关事业单位或企保已满15年人员，建立退保机制。开通原农保转接新农保衔接通道，提高农民的保障水平。继续开通农保与企保衔接通道，原农保参保人员可以用个人账户资金折算进企保。

新农保基金是农民的养老金、保命钱。为有效控制基金管理风险，南京还将建立新农保基金管理使用情况公示制度，定期向社会和农民公布基金收支、结余情况，主动接受社会监督。快报记者 项凤华

工作狂胃炎拖成胃癌

不到一年，35岁的大刚(化名)就从浅表性胃炎发展到了胃癌。最近，大刚的残存胃里又出现了“肠上皮化生”，这是一种在胃里长出了本该在肠道才有的细胞病变，属于“癌前期病变”，如果不及时控制，大刚可能再次患上胃癌。

从胃炎到胃癌，还不到一年

大刚是一家公司的骨干，这些年来一直受领导的器重。一年多前，他感觉到胃不舒服，吃不下饭。开始以为是出差累的，就没有在意。可是，休息了几天，症状一直没有减轻。到了医院，他被查出患上了慢性浅表性胃炎。

不过，这个诊断并没有引起大刚的重视，他认为，“浅表性胃炎不是啥大病。”在以后的生活和工作中，他依然如故，拼命地工作，饮食也不规律，常常到了晚上九点钟，才吃晚饭。工作的劳累和饮食的不规律，让他的病情逐渐加重，慢性浅表性胃炎逐渐变成了慢性萎缩性胃炎，医生告诉他又出现了“肠上皮化生”。

虽然大刚不太清楚“肠上皮化生”这个概念，但这些变化都被他认为是“小毛病”，这个“工作狂”仍然加班加点地工作，仍然一场场地应酬，不停地喝酒。直到有一天，他感到胃里疼痛难忍，到了医院后，随即被确诊为胃癌，接受了切除手术。

令专家惊讶的是，最近，大刚的残存胃里又出现了“肠上皮化生”，这是“癌前期病变”，如果不及时控制，大刚可能再次患上胃癌。

胃里长出肠道才有的细胞

“大刚在这么短的时间内就被查出胃癌，除了和他平时工作紧张、饮食不规律、家庭遗传

等因素有关外，和他自己不重视有非常大的关系。其实，他被查出肠上皮化生时，就应该重视了，当时如果及时治疗，也不会一年不到的时间里就变成胃癌，甚至可能不会得胃癌。”江苏省人民医院中医科主任魏睦新教授介绍，很多人不知道“肠上皮化生”是什么样的疾病，以为就是一个普通的炎症，其实，这是一个误区。

他说，医学界把“肠上皮化生”称为“癌前期病变”，是指当慢性浅表性胃炎发展为慢性萎缩性胃炎时，胃粘膜常伴有肠腺上皮化生，也就是说胃里长出了本该在肠道才有的细胞，而且正常胃粘膜的分泌功能改变为胃所缺乏的吸收功能。由于胃粘膜区不对这些吸收的东西有效解毒，天长日久，在部分患者胃内局部就形成致癌物质，最终诱发胃癌。

“肠上皮化生”越来越多

魏睦新教授介绍，近十年来，“肠上皮化生”的患者越来越多，已占胃病患者中的一两成，而且有年轻化趋势，尤其是在精神压力较大的都市白领人群中，更为明显，这和环境污染、饮食不规律、工作压力加大精神紧张、遗传等都可能有关。据介绍，“肠上皮化生”如果得到正确治疗，大部分是可以好转的。预防“肠上皮化生”，要注意改善生活方式和饮食结构，戒烟、戒酒、戒怒，多吃蔬菜水果和杂粮。快报记者 张星

今年发放2800万慈善金

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从江苏省慈善总会了解到，江苏省慈善总会资金总量由2007年的842亿元发展到2008年底的11857亿元。2008年，不包括对四川地震灾区的救助，全省救助支出达5亿元，有110万人得到了救助。

据了解，2009年江苏省慈善总会预定计划内将下发2800万元用于救助困难群体，主要用于爱心助学、夕阳扶老、圆梦大学、慈善医疗等活动，并资助建立30家慈善助学超市。

22名园林博士“上岗”

快报讯(记者 孙兰兰)昨天，22名园林科技博士正式“上岗”，被南京市园林局聘为智囊团顾问，为园林绿化建设提供智力保障。

记者了解到，智囊团的成员年长的有44岁，最年轻的26岁，都是目前园林学术界的权威和新兴力量。他们将通过课题立项或自主经费等多样化方式开展合作。今后南京市园林局每两个月主办一次博士论坛，就园林发展重大问题逐一探讨，比如化工区生态防护林的建设，郊野湿地公园的开发。对博士智囊团提出的项目，园林部门将选择一部分予以立项资助。今后，博士智囊团还将介入玄武湖北扩工程等重大园林项目的建设。



张灯结彩

昨天，游客划着船正在从一组名为“朱元璋游秦淮”的彩灯前经过。“2009南京夫子庙十里秦淮水上灯会”大型灯组，目前已在秦淮两岸安装到位。快报记者 洪波 摄

1.6升以下车辆购置税今起减半

提车不上牌的全泡汤了

快报讯(记者 孙洁)1.6升及以下排量乘用车减按5%征收车辆购置税的消息出台了一周，从今天起正式实施。记者昨日从南京市国家税务局车辆购置税征收管理部门获悉，从今天起，1.6升及以下排量乘用车必须凭1月20日以后开具的购车发票方可按5%交车辆购置税，这使得之前许多多购置新政、只提车不上牌的购车族可能“竹篮打水一场空”。

据南京车辆购置税太平门征收点的工作人员昨天介绍，从今天起，1.6升及以下排量乘用车才可按新政中的5%税率来征税，适用新政不按税

的缴纳时间，而是按车的购买发票时间为准。也就是说，购车人只有提供1月20日后开具的发票才能按5%来交。如果发票是1月20日之前的，那还按10%来交。

记者了解到，从去年底就开始传车辆购置税可能下调，因此今年初，许多买车人买了车都不上正式牌照(2个月内可不上牌，用临时牌照)，只上有效期15天的临时牌照，到期了就换新的临时牌照，盼望新政出台。可近日“购置税按购车发票日期算”的实施细则令他们非常失望，因为他们中间有不少人已经付清全款，发票也打了出来，难以享受新

政，除非还没开发票。

“我刚好买了1.6升的凯越，11万左右，还以为1万左右购置税能省个5000元，现在看来是空欢喜一场。”一位车友告诉记者，他以为让4S店把购车发票重开一下就可以了，但4S店的工作人员告诉他，汽车销售的发票打印是和税务部门联网的，发票一打印，税务部门就已经知道了，不能自行重新打印。而计算车辆购置税并不是简单地用购车价格乘以5%的税率就行，目前车辆购置税的计税价格为车辆不含增值税的价格。因此，车辆购置税=最终购车价×(1-17%)×税率。

盘点去年整形美容手术

割双眼皮的人最多

快报讯(通讯员 程守勤 记者 张星)作为江苏省整形美容外科质量控制中心的东南大学附属中大医院整形美容外科，昨天发布了2008年整形美容“大盘点”。专家在盘点中发现，25岁以下的年轻人偏爱双眼皮手术、隆鼻及鼻部整形，而中年人则倾向于双眼皮手术、眼袋手术等。

盘点发现，25岁以下手术年度排行前五名：重睑手术(俗称双眼皮手术)、隆鼻及鼻部整形、吸脂、隆胸、面部轮廓整形；26~40岁手术年度排行前五名：重睑手术、眼袋手术、隆鼻

及鼻部整形、吸脂、隆胸；41岁以上手术年度排行前五名：眼袋手术、重睑手术、面部除皱、隆鼻及鼻部整形、吸脂。

中大医院整形美容外科主任熊猛介绍，尽管春节假期还有几天，但是利用长假“改头换面”的整形大军已经开始行动了。近几日，提前预约实施整形的电话较平时翻了一番。节前来做整形美容和长假预约整形的以年轻白领女性和大学女生居多，所选择的项目则以双眼皮、隆鼻、口唇整形及吸脂减肥居多。